
Ｒ２_生徒アンケート集計棒グラフ （講義用）
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1 学校生活が楽しい。

2 進路希望や興味関心に応じたコースや選択科目が用意されている。

3 ＨＲは取組の内容が充実している。

4 西乙祭や研修旅行等の学校行事が充実している。

5 部活動や生徒会活動が活発であると思う。

6 読書や調べ学習など図書室は利用しやすい。

7 健康で安全な学校生活を送るために、保健室は利用しやすい。

8 校則やきまりは、おおむね妥当であると思う。

9 困っていることや悩みについて、気軽に相談できる先生がいる。

10 進路及びキャリア教育に関する情報が十分に提供され、相談もできる。

11 進路説明会・進学補習・学習合宿などの内容は満足できるものである。

12 施設・設備は充実していると思う。

13 学校生活でいじめや差別をしたり、受けたり、見たりしたことはない。

令和２年度 生徒アンケート（全学年）
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